



INFORME DE GERENCIA

EJERCICIO ECONOMICO 2013

Quito, 21 de Marzo de 2014

De acuerdo a las disposiciones estatutarias y legales vigentes, presento a ustedes, señores accionistas, el informe del ejercicio económico periodo 1ero de enero al 31 de diciembre del 2013 de IPATHLAB CIA LTDA, en conjunto con los resultados de la gestión realizada por esta gerencia.

1) ASPECTOS GENERALES

En el año 2013, la economía del país alcanzó un crecimiento económico aproximado del 3.8%, este crecimiento ha estado sustentado principalmente en los altos precios del petróleo, altos niveles de recaudación tributaria, así como también el crecimiento del gasto interno principalmente público, reflejado en la importante obra pública y social. Esta última representada por la extensa gratuidad de los servicios de salud, educación, beneficios sociales (bonos) que han tenido un crecimiento cada vez más sostenido. Por otro lado, la obra vial, crecimiento de la burocracia, ministerios y organismos públicos, los cuales, consumen un importante rubro del presupuesto nacional.

IPATHLAB CIA LTDA es una empresa creada para ofrecer servicios auxiliares de laboratorio clínico, citológico e histopatológico. La competencia del gobierno a través de la permanente ampliación de los servicios de salud gratuitos, han disminuido de manera importante el flujo de pacientes a nuestra empresa.

El nicho de usuarios que disponen de seguros privados de salud y que requieren de nuestros servicios cada vez es menor, lo cual ha incidido en el desempeño de IPATHLAB en el 2013, sin embargo, por gestiones de marketing, promoción y relaciones profesionales, se ha logrado equilibrar y mantener un flujo de pacientes para la empresa.

Es necesario recalcar que factores como la inflación, aumento de los salarios, incremento en precios de insumos, reactivos y servicios generales han propiciado un encarecimiento en los gastos operativos de la empresa.



No hemos, en este año, incrementado los precios de los exámenes. A la vez, los esfuerzos se han direccionado para incrementar los pacientes que requieren de estudios histopatológicos y de inmunohistoquímica, sobre todo de clínicas privadas. El cierre del laboratorio ubicado en la Av. Tarqui que funcionó hasta Julio del 2013, por las razones expuestas, el laboratorio ha sufrido un decrecimiento sostenido durante este año.

Una vez más me permito sugerir el cierre del laboratorio de la Av. Colombia, que espero se lo lleve a cabo los primeros meses del 2014.

2) ADQUISICIONES

2.1.- Se consolidó a partir del 1 de enero del 2013 con la compra-venta de activos y pasivos de la compañía IMÁGENES Y LABORATORIOS IMALAB SCC.

2.2.- Se adquirieron varios equipos entre ellos un Procesador de Tejidos, un microscopio, un destilador, equipos de computación y otros de menor cuantía.

3) ASPECTO LEGAL Y TRIBUTARIO

3.1.- En forma puntual y ordenada hemos cumplido con las obligaciones laborales, tributarias y municipales.

3.2.- En forma puntual hemos cumplido con la nómina y beneficios sociales de todo el personal.

3.3.- En este informe se adjunta el Balance General y Estado de Pérdidas y ganancias presentados al SRI.

Destacamos que la empresa se sujeta de manera estricta a las leyes y normas vigentes.

4) ASPECTO ADMINISTRATIVO

La misión de la empresa es brindar un servicio cálido, eficiente y de calidad en los análisis clínicos e histopatológicos, garantizado por personal calificado, control de calidad y un trato personalizado, preferencial y humano a los pacientes. Cabe destacar que, con alguna frecuencia, se ofrece servicios gratuitos o con precio diferenciados (descuentos) a los pacientes referidos de los hospitales públicos y que son de escasos recursos económicos.

La incorporación de la Dra. Carla Rocha Pérez, estoy segura aportará de manera importante al crecimiento de la empresa.



5) ASPECTO FINANCIERO

5.1.- Los estados financieros de IPATHLAB CIA LTDA se han elaborado de acuerdo a la norma internacional de información financiera para pequeñas y medianas entidades (NIIF para PYMES).

5.2.- Del Balance de Pérdidas y Ganancias correspondiente al año 2013 comparado con el año 2012 se desprende que los ingresos por ventas crecieron en un 52,27%.

Año 2013 \$ 880.619,42 Año 2012 \$ 578.317,41 Diferencia \$ 302.302,01

5.3.- Los egresos en este periodo alcanzaron un valor de US\$ 786.925,27, que representan costos y gastos operativos, como nómina, seguros, depreciaciones, mantenimiento, jubilación patronal, desahucio, gastos generales y comisiones.

5.4.- Los resultados arrojan una utilidad neta de US\$ 75.789,21.

6) PRODUCCION

6.1.- Se encaminaron gestiones en clínicas y con varios médicos con la finalidad de ampliar el flujo de pacientes y la producción de IPATHLAB.

6.2.- A MENIDYAL, empresa de servicio a pacientes con enfermedades renales crónicas, se lo captó con exámenes preestablecidos en forma mensual y que representa un rubro importante para la empresa.

7) RECOMENDACIONES

7.1.- Considerar para el 2014, realizar un convenio con el seguro social.

7.2.- Insistir en el marketing para nuevos médicos y clínicas para captar más pacientes.

7.3.- Debido a la permanente política de gratuidad del gobierno y ampliación de la cobertura del IESS nos preocupa el poder mantener los niveles de prestación de servicios.

Dejo constancia de mi agradecimiento a ustedes, señores accionistas y a todos los colaboradores de las diferentes áreas de la compañía.

Atentamente,

Dra. Mónica Pérez
GERENTE GENERAL